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Bapianr 1

Tema: Peanizartiisi mporpaMHUX MOJYJIB 0OpOOJIEHHS TaHUX CKJIaJOBUX TUIIIB 3

(daiiIoBUM BBEICHHSM/BUBEICHHIM

Meta po6oTH nossirae y HaOyTTi IPYHTOBHHUX BMiHb 1 IPAaKTUYHUX HABUYOK

peanizamii y Code::Blocks IDE mMoBoro nporpamysansst C++ mporpaMHUX MOAYiB
CTBOpEHHS 1 0OpOOICHHS 1aHUX TUITIB MAaCUB, CTPYKTYypa, 00’ € JHAHHS, MHOXKHHA,

TIEPEITiK, MEPETBOPEHHS TUIIIB JJaHUX, BAKOPUCTAHHS (haiiIOBHX MOTOKIB Ta

GbyHKIIH cTaHIapTHUX 010110TeK 151 0OpoOJIEHHS] CUMBOJIBHOI 1H(pOpMaITii.

3aBaaHHA:

1. PeanizyBatu nporpamHi Moayini po3B’si3yBanHs 3aaa4 10.1-10.3 sk
cKkiIa/10B1 cTatyHoi 6i0moTeku libModulesMykhailenko.a (poexr
ModulesMykhailenko na6oparopuux podit No 8-9).

2. PeanizyBaTu TeCTOBHUIA JIpaiiBep aBTOMATH30BAHO1 MEPEBIPKU MPOTPaAMHUX

MOyJIIB po3B’si3yBanHs 3a1a4 10.1-10.3.

Tecr-cproT go 3axauyil 10.1:

HasBa TectoBoro Habopy
Test Suite Description
HasBa npoekra / N3

Name of Project / Software
PiBeHb TecTyBaHHA

Level of Testing

ABTOp TecCT-CbioTa

Test Suite Author
BuKoHaBeupb

Implementer

3apaya 10.1

NabopatopHa pobota 10

mogynbHun | Unit Testing

Mwuxannexko CtaHicnas

Mwuxannexko CtaHicnas



PesynbTat

la-p
TecT- Lii (kpokn) / OuikyBaHUi TECTYBaHHA
o (nporiwos/He Baanocs/
;«_erv;c; Action pesynbtaT / 336novosani) /
Case Test Steps) E ted Result Test Result
D (Test Step A (passed/failed/
blocked)
Y BuxigHomy canni €
MOBiAOMIEHHS:
Po3pobHuk: Muxainenko CTaHicnas
YcraHoBa/opraHisauisi:
1.1 [oBinbHi NpaBUnbHI BXiAHI AaHi LleHTpanbHOyKpaiHCLKuiA passed
HaLiOHamNbHUN TEXHIYHWIA
yHiBEpcUTET
Pik po3pobku: 2023
Y BXigHOMY baunni HasBHi crosa
1.2 CTyoeHT «nporpamay, «Mogyrby, «CTYAEHT», | passed
«nporpamicT»
Y BXigHOMY cpbauni BiCYTHi CioBa
1.3 | CTygeHTka «nporpamay, «Mogysb», «CTYAEHT», | passed
«nporpamicT»
Y BXigHOMY (haunni HasBHi crosa
1.4 | mogynb! «nporpamay, «Mogyrby, «CTYAEHT», | passed
«nporpamicT»
Y BXigHOMY cpbauni BiCYTHi CioBa
1.5 | MogynbymK «nporpamay, «Mofynby, «CTyAeHT», | passed

«nporpamicT»

Tecr-coroT mo 3amaui 10.2:

HasBa TectoBoro Habopy

Test Suite Description

3apava 10.2




Ha3ea npoekrta / M3

Name of Project / Software

TabopaTopHa pobota 10

PiBeHb TecTyBaHHA

Level of Testing

MoZynbHu | Unit Testing

ABTOp TecT-cbioTa

Test Suite Author

Mwuxannexko CtaHicnas

BuKoHaBeupb

Implementer

Mwuxannexko CtaHicnas

la-p PesynbTat
TecT- Lii (kpokn) / OuikyBaHWi TECTyBaHHA
. (nporwos/He Baanocs/
;t_arv;c; Action pesynbTaT / 32670K08aHA) /
Case Test St q | Test Result
= (Test Steps) Expected Result (passedffailed/
blocked)
Y BXigHOMY (hanni € NOBifOMITEHHS:
[ata 1 vac gosanucy: ATXX MMM [
rr:xx.cc PPPP
ne:
OTX — aeHb TUXHS
o C MMM — Ha3Ba micsus
2.1 [loBinbHi NpaBuUnbHi BXigHi AaHi passed
1 — uncno
[T:XX:CC — TFOAWNHW, XBUIUHM,
CeKyHAM BiAnoBIgHO
PPPP — pik
[laTa i Yyac matoTb BignoBigaTVt TUM,
LLIO BCTAHOBINEHI Ha KOMM'tOTEPI.
Kinbkictb Undp y danni: 0
2.2 | [Nporpamict passed




Kinbkicts undp y danni:10
2.3 10123456789 passed
Kinbkictb Undp y danni: 2
2.4 12 passed
Kinbkictb Undp y danni: 5
2.5 100000 passed
Tect-cwroT 1o 3amaui 10.3:
Ha3Ba TecToBoro Habopy
3agava 10.3
Test Suite Description
HasBa npoekra / N3
NTabopaTopHa pobota 10
Name of Project / Software
PiBeHb TecTyBaHHA
MogynbHun | Unit Testing
Level of Testing
ABTOp TecT-cbioTa
Muxainexko Ctanicnas
Test Suite Author
BuKoHaBseupb
Muxainnexko Ctanicnas
Implementer
la-p Pesynbtat
Tect- Lii (kpokn) / OuikyBaHUi TECTyBaHHA
. (npoitwos/He Baanocs/
;(_EI_V;C; Action pesynbtaTt / ;36}11“(:””“) /It
est Resu
Cflge (Test Steps) Expected Result (el
blocked)
s = 7.84054470062256
3.1 x=7,y=2,z=1,b=1 passed
b y aginkoBomy kogi: 1




s = 268.186920166016

32 |x=2,y=452=6,b=3 passed
b y aginkoBomy kogi: 11
s = 3.841470956802375

33 |x=9,y=0,z=1,b=8 passed
b y aginkosomy kogi: 1000
s=1

34 |x=0,y=0,z=0,b=100 passed
b y aginkosomy kogi: 1100100
s = 35775.44140625

35 |x=7,y=52z=4,b=127 passed

b y aginkosomy kogi: 11111111

JlictuHr koxy:

ModulesMykhailenko.cpp:

#include

#include

#include

#include

#include

#include

#include

#include

<cmath>
<ctime>
<string>
<fstream>
<codecvt>
<bitset>
<limits>

"ModulesMykhailenko.h"

using namespace std;

wstring characters = L".,!?2:;)\" (8" "N&* -

+=\\/0123456789%abBrroeex3ui IMKIMHONPCTYybxummb0g" ;

float s _calculation(int x, int y, int z) {

return fabs (sin(fabs(y-pow(z,2)))+sqrt(x)-sqgrt (pow(y*z,
x)+(y/(2*M PI))));

}




Deposit getPayment (float value,

Deposit deposit;

if (months == 6 || months == 12) {
float interest;
deposit.totalInterest = months
interest =
deposit.monthlyInterestPaid =
} else {

deposit.totalInterest = -1;

deposit.monthlyInterestPaid

return deposit;

Size getSize(int slovakSize) ({

Size size;

if (slovakSize >= 6 && slovakSize <=
size.french = slovakSize - 4;
switch (slovakSize)
{
case 6:
size.international
break;
case 7:
size.international
break;
case 8:
size.international
break;
case 9:

size.international

break;

int months) {

12 2 13 11/ (float) 2;

deposit.totalInterest / 100 / months;

round (value*interest*100) /100;

10) {

"S";

"M";

IILII;

"XL A\ ,.



case 10:

size.international = "XXL";
break;
default:
size.international = "Error";
}
} else {
size.french = -1;
size.international = "Error";
}
return size;
}
int t9 3(int number) {
unsigned int count = 0;
if (number > 0 || number <= 7483650) {
bool set = number & 1;

while (number) {
count += (number & 1) == set;

number >>= 1;

} else {

return -1;

return count;

bool validateCharacter (wchar t character) ({
for (int 1 = 0; 1 < characters.length(); i++)
if (character == characters.at(i))
return true;

return false;



int tl10_1(string inputFile, string outputFile) {

wstring line;

wstring words[4] = {L"mporpama", L"monmynv", L"cTyment",

bool found = false;

int number 0;
wifstream indata;
indata.open (inputFile) ;

ofstream outdata;

outdata.open (outputFile);

if (!indata || !outdata)

return 1;

L"noporpamicT"};

indata.imbue (locale (locale (), new codecvt utf8<wchar t>));

while (getline(indata,line)) {

number += line.length{();

for (int 1 = 0; 1 < line.length(); i++) {
line[i] = towlower (linel[i]);
if (!validateCharacter (lineli]))

return 2;

if (!found) {

for (int 1 = 0; 1 < 4; i++) |

int index = line.find(words[i]);
if (index !'= wstring::npos && line.length() -
words[i].length()-index == 0) { // cnoBo y kiuui

found = true;



goto out found;

for (int j = 0; j < 9; Jj++) { // xpamnka, kKoMa, 3HakK
OKJIMKY, SBHAK MUTAHHSA, OBOKPAlKa, Kpalka 3 KOMOK, 3aKpuBamnua IyXKKa, Janku,
npoBin

wstring wordToFind = words[i] +
characters.at (j);

if (line.find(wordToFind) != wstring::npos) {
found = true;

goto out found;

out found: continue;

outdata << "Po3pobHukK: MumxamyjeHnko CraHicijar" << endl <<
"YcraHoBa/opraHiszsanisa: LeHTpasbHOYKPAIHCBKUY HalloHANBHMIM TexHI1uHMIA
yHiBepcurer" << endl << "Micro: KponmBHuubkmit" << endl << "Kpalza: Yxpaiua"
<< endl << "Pik pospobxm: 2023" << endl << endl;

outdata << "KimbkicTb cuMBOJIiB y damni: " << number << endl;
outdata << "V¥ BximHomy o¢amni " << ((found) ? "wHagBui" : "BizmcyTHi") << "
ciaoea \"nporpama\l", \"momyne\", \"crymexnt\", \"oporpamicT\"." << endl;

return 0;

int tl0 2(string file) {
wchar t character;
time t rawtime;

time (&rawtime) ;



int number = 0;

wifstream indata;
indata.open(file);
ofstream outdata;

outdata.open(file, ios base::app):;

if (!indata || !outdata)

return 1;

indata.imbue (locale (locale (), new codecvt utf8<wchar t>));

while (indata >> character) {
if (!validateCharacter (towlower (character)))
return 2;
for (int i = 0; 1 < 10; 1i++)
if (character == characters[i + 22]) // 0-9

number += 1;

outdata << endl << "KimpkicTp umbp y odamni: " << number << endl;
outdata << "Jara ¥ uyac pmoszamnmcy: " << ctime (&rawtime);

return 0;

int t10 3(string file, int x, int y, int z, int b) {
wchar t character;
time t rawtime;
time (&rawtime) ;

int number = 0;

ofstream data;



data.open(file, ios base::app);

if (!data)

return 1;

data << endl << "s = " << s calculation(x, y, z) << endl;
if (b > 0) {

string binary =
bitset<numeric limits<int>::digits>(b).to_string();

binary.erase (0, binary.find first not of('0"));
data << "b y mBimxoBoMy komi: " << binary << endl;
}
else
data << "b — He HaTypaJsbHe umciyo" << endl;

return 0;

ModulesMykhailenko.h:

#ifndef MODULESMYKHAILENKO H INCLUDED

#define MODULESMYKHATILENKO H INCLUDED
#include <string>
using std::string;
float s _calculation(int x, int y, int z);
typedef struct Deposit {

float totallInterest;

float monthlyInterestPaid;

} Deposit;



typedef struct Size {

int french;

string international;

} Size;

Deposit getPayment (float value,

Size getSize (int slovakSize);

int t9 3 (int number);

bool validateCharacter (wchar t character);

int tl10 _1(string inputFile,

int tl10_2(string file);

int tl10 3 (string file, int x, int y, int z,

#endif // MODULESMYKHAILENKO H INCLUDED

TestDriver.cpp:

#include

#include

#include

#include

#include

#include

"ModulesMykhailenko.h"
<iostream>

<locale>

<fstream>

<codecvt>

<string>

using namespace std;

string input = "input.txt";

int months);

string outputFile);

int b);



string output = "output.txt";

bool createlInput (wstring content) {
wofstream data;

data.open (input) ;

data.imbue (locale(locale (), new codecvt utf8<wchar t>));

if (!data) {
cout << "lloMmJkKa 3anucy BXimHux naHux." << endl;

return false;

data << content << endl;

return true;

bool testl 1() {
wstring line;

wstring lines[3] = {L"Po3poBHuk: MuxamneHxko CraHicmsas",
L"YcrauoBa/oprauizauisa: leHTPallbHOYKPAIHCBKMIA HAL1OHAJBHUMA TEeXHI1UHUNA

yHiBepcurer", L"Pik poszpobxm: 2023"};
bool linesFound[3] = {false, false, false};
int currentLine = 0;
if (!createlInput (L"TecT"))

return false;

£10_1 (input, output);

wifstream indata;

indata.open (output) ;



indata.imbue (locale (locale (), new codecvt utf8<wchar t>));

while (getline (indata,line)) {
if (line.find(lines[currentLine]) != wstring::npos) {
linesFound[currentlLine] = true;
currentLine++;

if (linesFound[0] && linesFound[l] && linesFound[2])

return true;

return false;

bool testl (wstring data, bool wordPresent) {

wstring line;

if (!createlnput (data))

return false;

£10_1 (input, output);

wifstream indata;

indata.open (output) ;

indata.imbue (locale (locale (), new codecvt utf8<wchar t>));

while (getline(indata,line)) {
if ((wordPresent && line.find(L"masgBHi") != wstring::npos) ||
('wordPresent && line.find(L"BizmcyTuHi") != wstring::npos))

return true;



return false;

bool test2 1() {
wstring line;
if (!createlInput (L"TecT"))

return false;

t10 2 (input);

wifstream indata;

indata.open (input) ;

indata.imbue (locale (locale (), new codecvt utf8<wchar t>));

while (getline(indata,line)) {

if (line.find(L"JaTa ¥ uyac moszammucy: ") != wstring::npos)

return true;

return false;

bool test2(wstring data, int digits) {
wstring line;
if (!createlInput (data))

return false;

£10_2 (input);

wifstream indata;

indata.open (input) ;



indata.imbue (locale (locale (), new codecvt utf8<wchar t>));

while (getline (indata,line)) {

if (line.find(L"KimbxkicTe umbp y damni: " + digits) !=
wstring: :npos)

return true;

return false;

bool test3(int x, int y, int z, int b, wstring s, wstring bin) {
wstring line;
bool firstvalid = false;

tl0 3 (output, x, y, z, b);

wifstream indata;

indata.open (output) ;

indata.imbue (locale (locale (), new codecvt utf8<wchar t>));

while (getline(indata,line)) {
if (!firstvalid && (line.find(L"s = " + s) != wstring::npos))
firstValid = true;

else if (firstvValid && (line.find(L"b y zneBinkoBomy komi: " + bin)
!= wstring: :npos))

return true;

return false;



int main() {

const wstring datal 1[] = {L"Crymentr", L"CryzmenTka", L"momyns!",
L"mMonynbumk" };

const bool wordPresent[] = {true, false, true, false};

const wstring dataz 1[] = {L"lporpamict", L"0123456789", L"12",
L"00000"};

const int digits[] = {0, 10, 2, 5};

const int x[]

Il
—
~J
~
N
~
Ne]
~
o
~
~J
-
~

const int y[]

Il
—
N
~
S
(@)}
~
o
~
o
~
(@)}
—
~

const int z[] {1, 6, 1, 0, 4};

const int bJ[] {1, 3, 8, 100, 127};

const wstring s[] = {L"7.84054", L"268.187", L"3.84147", L"1",
L"35775.4"};

const wstring binf(] = {L"1", L"11", L"1000", L"1100100", L"1111111"};

setlocale (LC_ALL, "");

for (int i = 0; 1 < 3; i++) {
for (int j = 0; J < 5; Jj++) {
bool value = false;

wstring description;

if (1 <2 && j == 0) {
description = L"BuMBenmeHHS NOoBimomyieHHa";
if (1 == 0)

value = testl 1();
else if (i == 1)
value = test2 1();
}
else if (i == 0) {

value

testl(datal 1[j-1], wordPresent[j-1]);



descri
OuUlKkyBaHUN Pe3yJIbTaT:

}

else

OuUlKkyBaHUN Pe3YyJIbTaT:

}

else

string

string

string

string

+ ywstr + L", z +

"+ s[3] + L7,

}

wcout <<

description << ") " <<

}

return 0;

IIpoToKoJI TeCTyBaHHS:

b y mBivkoBOMy KOmi:

ption = L"BximuHi maHi:
+

" + datal 1[j-1]
(wordPresent[j-1]

+ L",

cinoBa " ? L"uagpui"

if (1 == 1) {

value

test2(data2 1[j-1], digits[j-11);

string tmpstr

to string(digits[j-1]);

wstring wstr (tmpstr.begin(), tmpstr.end()):;

description = L"Bxipui pmanmi: " + data2 1[j-1] + L",
kimpkicTe umcesn: " + wstr;

if (1 == 2) |

value = test3(xI[J], yI[3l, z[3], bljl, s[J]l, binl[jl);
xtmpstr = to string(digits([j-1]);

wstring xwstr (xtmpstr.begin(), xtmpstr.end()):
ytmpstr = to string(digits[j-11);

wstring ywstr (ytmpstr.begin(), ytmpstr.end());
ztmpstr = to_string(digits[j-1]);

wstring zwstr (ztmpstr.begin(), ztmpstr.end()):
btmpstr = to string(digits([j-1]);

wstring bwstr (btmpstr.begin(), btmpstr.end());

description = L"sxizgui mani: x = " + xwstr + L", y =
zwstr + L", b =" + bwstr + L", ouikyBaHMN pes3yJbTaT:

" + bin[]j];

"Test "
(value ? "passed"

<<i+l<<"."<<j+l<<"
"failed") << endl;

(" <<

L"BimcyTHi") ;



Test 1.1 (BuBeneHHs MOBiIOMIICHH) passed

Test 1.2 (Bxigni gani: CTyIeHT, O9iKyBaHUN PE3yJIbTAT: CJIOBA HasBHI) passed
Test 1.3 (Bxigni gani: CTyneHTKa, OUIKYBaHHUH pe3yabTaT: CIOBa BiACYTHI) passed
Test 1.4 (BxigHi gaHi: MOIYJIb!, OUIKyBaHUH pe3y/bTaT: CJI0Ba HasBHIi) passed
Test 1.5 (BxigHi HaHi: MOAYJIBYUK, OUIKYBaHUI pe3y/IbTaT: CJI0Ba BijcyTHIi) passed
Test 2.1 (BuBeaeHHs OBiOMIICHHS) passed

Test 2.2 (Bxigni naui: [Iporpamict, ouikyBaHU# pe3ynbTat: KUIbKICTh uuce: 0)
passed

Test 2.3 (Bxiau1 gani: 0123456789, ouikyBaHMil pe3yabTaT: KUIbKICTh yncen: 10)
passed

Test 2.4 (Bxigni mani: 12, ouikyBaHHid pe3ynbTaT: KUIBKICTh yrcen: 2) passed
Test 2.5 (Bximni gani: 00000, owikyBaHHH pe3ysIbTaT: KUIbKICTh Yrcel: 5) passed

Test 3.1 (Bxigui gani: X =7,y =7,z =7, b =7, ouikyBaHuii pe3ynprar: S =
7.84054, b y nBitikoBomy koi: 1) passed

Test 3.2 (Bxigui gani: X =0,y =0,z =0, b =0, ouikyBauuii pe3ynprar: S =
268.187, b y nsitikoBomy koi: 11) passed

Test 3.3 (Bxigui mani: X = 10,y =10, z = 10, b = 10, ouikyBauuii pe3ynprar: S =
3.84147, b y nsitikoBomy komi: 1000) passed

Test 3.4 (Bxigui mani: X =2,y =2,z =2, b =2, ouikyBauwuii pe3ynprar: S=1,by
nsifikoBoMy kozi: 1100100) passed

Test 3.5 (Bxigui mani: X =5,y =5,z =5, b =15, ouikyBauuii pe3ynprar: S =
35775.4, b y nBitikoBomy komi: 1111111) passed

BucHOBOK: 1111 Yac BUKOHAHHSA J1a00paTOpHOT pOOOTH, 51 HABUUBCS
BHUKOPHCTOBYBATH TUI JaHUX WString ta koxyBanus qanux y UTF-8, untatu
(aiinu Ta 3aMMCyBaTH Y HUX JIaHI, K TIepe3anucyodu ¢ai, Tak 1 103anucyoun
1H(DOopMaIrito, MepeBOAUTH YKCia Y ABIUKOBY CUCTEMY YHUCIICHHS.

ITix yac kommisALii Koxy 3 BukoprctanasiM MinGW BusiBuitocs, 1o pyHKItis
to_wstring He mparitoe, TOMy JOBEJIOCS IMEPEBOAMTH JIaHi 10 OO TUITY 1HIIMM
CIIOCOOOM.



